

嗜欲使人气淫,好憎使人精劳。
——《古今图书集成》



开栏语:

“五一”国际劳动节临近,这是属于劳动者的节日。正是广大劳动者,用自己勤劳的双手和无私的奉献,创造了我们的幸福生活。为大力弘扬劳模精神、积极践行社会主义核心价值观,本报今日起推出系列报道“最美劳动者”,连续报道在我们身边涌现出的先进劳模事迹,以激励全省广大人民为打造创新型“三个强省”、建设美好安徽作出更大贡献。

他用燃气专业技能奉献青春

星报讯(记者 王涛) 吴雄飞是合肥燃气集团管线运行公司蜀山区服务所维修二班班长。他凭借着对工作的热爱、对用户的热情,成为一名燃气维修的行家里手、用户信赖的维修工和志愿服务的排头兵。先后荣获中国好人、全国“五一”劳动奖章、全国“最美青工”、全国用户满意服务明星、全国青年岗位能手、安徽省“徽匠状元”、合肥市优秀志愿者等多项荣誉。他所带的班组也荣获“全国安康杯竞赛优胜班组”荣誉称号。

自2007年进入蜀山区服务所,他传承师傅徐辉的道德品质和专业技能,在短短几年时间内成长为“态度好、速度快、技能高”的燃气维修工。在他心中,“责任”两个字牢牢地扎下了根,只要用

户有事,再困难他都会坚决履行承诺。为了给孤老用户提供更贴心的服务,他倡导成立了“吴雄飞爱心班”,主动与30多位孤老用户结对,经常上门义务服务。每逢春节、端午、中秋等传统节日,他们都会主动上门看望老人。

2013年的一天上午,吴雄飞接到瑶海区和平家园一位用户打来的电话,称自己两眼失明,独自一人生活在家,家中的燃气设施有点问题,需要进行改装,慕名从电视新闻上听到“吴雄飞爱心班”的先进事迹,通过热线找到了他,希望能给予帮助。吴雄飞赶到用户家,了解到这位姓孙的用户身在广州的女儿为其邮购了一台热水器,放了很久找不到人安装。虽然安装热水器不是吴雄飞的工作

范围,常年习惯做志愿服务的他二话没有说,代用户购买所需要的配套材料,熟练地拿出工具,经过2个多小时的现场施工,为用户顺利地安装上了热水器。

2012年冬季降温较早,时常是阴雨天气。在得知家住长江花园1栋105室两腿残疾、行动不便、靠低保生活的帮扶对象夏美丽女士家中的太阳能热水器年久失修、经常出故障,给生活带来很多不便,吴雄飞自掏腰包近千元买来燃气热水器并主动上门安装,解决了夏女士家的燃眉之急。

“我服务、我奉献,我快乐。除了为用户奉献我的燃气专业技能外,我还能为社会奉献我的青春,这是我的荣耀,更是我的责任和追求!”吴雄飞说。

《全民阅读》特种邮票首发

我省邮集精品展助兴悦读书香江淮

星报讯(记者 吴笑文) 4月23日是第21个世界读书日,中国邮政集团公司发行了一套《全民阅读》特种邮票。其间,合肥市邮政公司举行了2016中华全国集邮展览安徽省获奖邮集精品展、主题为“邮政阅读书香满江淮”的图书巡展助兴。

据介绍,《全民阅读》特种邮票一套一枚,规格为30毫米×40毫米。邮票中

心画面是一本立起翻开的书籍,书本左侧开启了一扇通向知识的大门,另一侧是打开的窗户,书籍左面围绕阶梯微缩印制了《三字经》的部分内容,紫外灯光下可以看到敞开的窗户中透出夜读的灯光。

值得一提的是,4月初第17届中华全国集邮展览中,我省选送的5部邮集和1部文献展品参加竞赛展出,分别获得了大镀金、镀金等奖项,是我省参加全国邮



市民参观邮集精品展

展成绩最好的一次,而昨日的精品展展示的正是我省参加第17届中华全国集邮展览的精品邮集及我省部分优秀邮集作品。

中央媒体看安徽

安徽公安快速侦破机制
提升打击犯罪效能
八类严重暴力
犯罪案件六年连降

据《法制日报》4月23日头条报道 今年2月19日20时许,萧县“梦金园”金店突发抢劫案,一名蒙面男子持斧头抢劫价值24万元的黄金首饰后逃离。2月23日14时许犯罪嫌疑人被抓捕归案,并起获全部被抢黄金首饰,此时距发案仅仅4天时间。

这样快速侦破大案的实例在安徽公安机关不胜枚举。为提升打击犯罪效能,近年来,安徽省公安机关以集约警力实行合成作战为手段,以加大投入强化科技手段建设为保障,以问题导向及时清剿治安突出问题为重点,综合运用合成战、科技战等,形成握指成拳、擦亮天眼、主动进攻、智勇出击的快速侦破案件机制,有效维护了全省社会治安大局平稳。全省命案破案率连续4年保持98%以上;八类严重暴力犯罪案件连续6年下降,年均下降12.1%;全省人民群众安全感达到93.84%,实现新提升。

朝鲜在半岛东部海域 从潜艇上试射导弹

据新华社电 韩联社23日援引韩国军联合参谋本部的消息报道,朝鲜当天在朝鲜半岛东部海域从潜艇发射一枚弹道导弹。

消息说,朝鲜当日下午发射了一枚疑似潜射弹道导弹的发射体,韩国军方正密切监视朝鲜军方动向,并做好应对措施。

据韩国媒体报道,韩国军方并未确认潜射弹道导弹是否获得成功。朝鲜方面目前尚未有相关消息。

4月15日,韩联社援引韩国军方消息报道,朝鲜当天凌晨在朝鲜半岛东海岸地区发射导弹,但据推测试射未能成功。

今年3月2日,联合国安理会一致通过涉朝问题第2270号决议,谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划,并呼吁恢复六方会谈。

国际(健康)休闲小城市发展大会在旌德举办

星报讯(记者 曹开发) 4月23日,2016年国际(健康)休闲小城市发展大会在安徽旌德县举办。此次大会是在世界休闲组织的直接参与和指导下,由上海长三角旅游发展研究中心主办的国际性会议。大会围绕新型城镇化的创新发展,探讨中国特色休闲小城市发展的道路与模式,并以旌德为案例,交流小城市建设与健康、旅游产业融合发展的经验,同时加强与世界休闲组织的合作,引导国际特色休闲小城市在中国的推广。

此次大会还专门介绍了旌德借“国际健康休闲之城”创建契机,积极培育大健康产业、打造东黄山国际休闲目的地的重要经验,得到了与会专家的一致认可。

四川省原副省长李成云 被指曾经包养“双料女间谍”

□ 综合《法制晚报》

日前,四川省原副省长李成云涉嫌严重违纪,接受组织调查,这已是其“二进宫”。早在2011年,他就因违纪被免去四川省副省长职务。有知情者称,李成云当年在德阳主政时除有被媒体指为女“间谍”的情妇外,还有多位情妇。

被推荐上工农兵大学

在李成云的老家四川广安市中桥街道内塔村村民看来,这位出身寒门却能从内塔村走出,后升任副省部级干部的老乡,是内塔村的一个“传奇”。

李成云生于1955年5月。其父母都是农民,兄妹4人,有两个姐姐和一个严重智障、生活完全不能自理的弟弟。多位村民向记者透露,李成云当年被一个乡党委书记(当时称公社书记)看上,就推荐他上了名为上海机械学院的工农兵大学,他和这个书记的女儿谈恋爱,可他并不仗义,后来他上学混出本事了,就不要人家了。

李成云从四川广安县人民法院陪

审员干起,先后当过官盛公社水稻技术员、四川省机械工业厅助理工程师,一路升迁当上副省长。

一位德阳市的退休老干部说:“可以说他在德阳主政时的口碑极差。”原来德阳市长江路上栽的大都是香樟树,已长得很粗了,但李成云来后因为搞绿化工程,就把这些香樟树砍了,都栽上了银杏树。而这个绿化工程都是他的亲属承包在做,这是典型的以权谋私。

曾包养“双料女间谍”

有媒体报道称,李成云2011年被免去副省长职务,是因涉及一桩“双料女间谍”案。李成云在四川省政府中分管的部门包括四川省国防科工办、省核工业地质局;联系的单位,包括四川航空局,四川航天局,四川核工业局等等。有一位四川南充籍的女子,接近于他,并与其保持了亲密的关系。

该女子曾是李成云在四川省机械工业厅的同事,后辞职出国。案发前回到中国,自称经商。有见到该女子的人士称,该女子“非常美丽,很有魅力”。然而,该女子却是一个为至少两个国家

和地区“服务”的“双料间谍”。中国反间谍机构将之抓捕,李成云也随之事发。有知情者称,在与该女子亲密接触期间,李成云并不知晓其“间谍”身份,也并未泄密。然而,李成云的权力此后大大缩水。除这名女子外,他当年在德阳还有其他情妇,他的这些情妇现在大都提拔外调了。

被指免职后继续捞钱

李成云于2011年因违纪被免去副省长职务后不久,又被任命为四川省工业化城镇化工作领导小组副组长、四川省决策咨询委员会常务副主任等职务,被官场人士视为已平安着陆,“可他副省长职务被免后,一直在乐山、攀枝花等地继续捞钱,他这次被查应与此有关。”一位四川媒体人称。

另据这位知情者透露,“李成云的一个妻弟原来在绵阳市三台县邮电局工作,后调到绵阳市北川县电信局任局长,随后又被调至李成云主政的德阳市中江县电信局任局长,再后来他的这个妻弟被调至成都市电信局任职。他的另一个妻弟是做工程的,主要包括电信以及其他种类工程。”